
hundettad kino
Referat af ordinær generalforsamling i Foreningen Hundested Kino, tirsdag den22. april2025

Dagsorden:

l. Valg af dirigent og stemmetællere.
2. Beretning om foreningens virksomhed. (Skriftlig beretning bliver udsendt).
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
4. Fastsættelse af kontingent.
5. Fremlæggelse af arbejdsplan med budget for det kommende år.
6. Indkomne forslag.

Bestyrelsen stiller forslag til vedtægtsændringer
7. Valg af 3 medlemmer til frlmklub for børn og unge:

Lisa Wind Gade, Maria Petersen og Daniela Lamonaca er på valg.
8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og et bestyrelsesmedlem for 1 år:

Bente Grønbech, Gurli Wilken og Torben Juhl er på valg. Lisa Wind Gade udtræder
af bestyrelsen og der et 1 år tilbage af hendes valgperiode.

9. Valg af 5 suppleanter for 1 ar: Dennis Hansen, Knut Foss, Susanne Jørgensen,
Susanne Franch Hauch og Michael Pedersen er på valg.

10. Valg af revisorer for 2 år: Niels Kildegaard og Kurt Larsen er på valg.
1 1. Valg af revisorsuppleant for 1 år: Ketil Danhardt er på valg.
12. Eventuelt.

Ad 1: Formanden Orla Kristensen bød velkommen til generalforsamlingen og fremviste
dagsordenen på en slide. Formanden oplyste, at generalforsamlingen ifølge vedtægteme skulle have
været indkaldt ved annoncering i Halsnæs Avis - dette var dog ikke sket! Formanden foreslog Niels
Kildegaard til dirigent, som blev valgt uden modkandidat. Dirigenten konstaterede, at bortset fra
den manglende annoncering i Halsnæs Avis var generalforsamlingen varslet korrekt, idet der via
mail var sendt indkaldelse til hvert enkelt medlem, ligesom der var orienteret om
generalforsamlingen ved udsendelse af nyhedsbrev til samtlige modtagere heraf. Dirigenten spurgte
derpå, om forsamlingen havde bemærkninger til dette, hvilket der ikke var. Dirigenten konstaterede
her-med, at generalforsamlingen var beslutningsdygtig. Det blev oplyst, at der var 43 medlemmer til
stede. Valgt til stemmetællere blev Helle Johannesen og Torben Juhl.

Ad2: Beretning om foreningens virksomhed i2024 ved formanden. Han mindede om, at der var
udsendt en skriftlig beretning, som ikke vil blive gennemgået, men i stedet kan man spørge ind til
alle emner. Formanden fremhævede flølgende:

Foreningen har en lille tilbagegang i medlemstallet, som i2024 er på203 medlemmer. Formanden
fremhævede, at medlemmerne og de,mange frivillige er afgørende for foreningen og dens eksistens,
hvorfor Foreningen Hundested Kino skylder dem en stor tak.

Formanden fremhævede endvidere, at vi næsten er i mål med vores ønsker til ombygning og
indretning af Hundested Kino. Vi er gået i gang med'projekt nyt filmlærred', vi forventer senere at
ffi sat en bedre og mere lydtæt dør ifrabiografsalen mod Strandvejen, ligesom vi ikke har glemt
'projekt terrasse'ud for Caf6en mod Strandvejen. De to sidstnævnte ting skal dog lige afuente
finansieringen.

Målet for fremtiden erlFremtidens indhold:
Repertoiret vil fortsætte i samme spor i biografen, også med torsdagskino, Børnebiffen, børne- og
juniorkino samt Skolebio. Desuden skal der hele tiden være fokus på smalle film (Artcinema film)
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for at opretholde vores status som kunstbiograf. Arrangementer med musik udvikles stadig, og de af
Carlsbergfondet finansierede liveforedrag fra Aarhus Universitet vil blive fortsat.

Herudover skal vi forsøge at trække et yngre publikum til ved at vise fx online Formel I løb.

Det bilaterale samarbejde med foreninger i området udvikles løbende. Foreningen vil som tidligere
år være backstage for Folkely festivalen.

Herefter oplyste formanden, at der fortsat pågår drøftelser med Halsnæs Kommune om overtagelse
af ejendommen. Der er fortsat flere ubesvarede spørgsmål, hvorfor der intet er aftalt på nuværende
tidspunkt. Formanden understregede, at hvis det bliver aktuelt, vil der blive indkaldt til en
ekstraordinær generalforsamling.

Herefter åbnede dirigenten for kommentarer og spørgsmål:

Der blev spurgt ind til adgangsforhold herunder parkeringspladsen. Formanden oplyste, at det ikke
har været muligt at ffi en aftale med ejeren af parkeringspladsen samt, at kommunen heller ikke har
oplysninger om planer for samme. Til gengæld anså han det ikke for et problem med de øvrige
adgangsveje.

Der blev spurgt ind til muligheden for at vi kan få kommunal støtte i lighed med den ganske
betydelige støtte, som Kosmorama i Frederiksværk fir. Formanden understregede, at vi faktisk far
en ikke ubetydelig kommunal støtte, idet vi for tiden kun betaler 17.000,00 kr. i samlet årlig husleje,
inklusive forbrugsudgifter til bl.a. el og varme.

En var bekymret for om Hundested Kino dør med os, som er frivillige i dag og ønskede en proces,
hvor vi fik fat i yngre personer. En del andre delte ikke denne bekymring, blandt andet fordi
frivillig-Danmark primært bygger på de personer, som er gået på pension. Formanden lovede dog at
tage temaet op i bestyrelsen.

Herefter blev beretningen taget til efterretning.

Ad 3: Formanden gennemgik regnskabet for 2024, som var underskrevet af de
generalforsamlingsvalgte revisorer, og det var udsendt til alle medlemmer før generalforsamlingen.
Regnskabet for 2024 udviste et resultat på: kr. 342.041,84
Egenkapital for 2024 : kr. 3 62.57 6,7 0
Alle tal i regnskabet er uden moms.

Der blev spurgt ind til hvad der er indeholdt til udgiften til Forsikring. Formanden oplyste, at det er
Indbo, Bestyrelsesansvar og Arbejdsskader (særlig ordning for frivillige).

Der blev spurgt til status for sponsorer. Formanden oplyste, atvi er i gang med at lave nye aftaler

Regnskabet blev taget til efterretning

Ad4 Bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev vedtaget som følger;200 kr. årligt pr.
person, dog 100 kr. til unge under 18 ar. Virksomhedskontingent 650 kr.

Ad 5: Budget var udsendt til medlemmerne inden generalforsamlingen. Arbejdsplan var
gennemgået under beretning.
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Det blev påpeget fra salen, at der var en slåfejl, hvilket betød, at forslag til budget blev ændret til et
slutresultat på k . 179.000,00 i stedet for kr. 207.000,00. Formanden beklagede og lovede, at der vil
blive udsendt et revideret budget umiddelbart efter generalforsamlingen til aIle medlemmer

Budget og arbejdsplan blev godkendt og vedtaget.

Der var herefter en pause, hvor der blandt andet blev vist en lokal musikvideo "Hundestodderne"

Ad 6: Indkomne forslag

Bestyrelsen stillede forslag til vedtægtsændringer. Forslaget var udsendt til alle medlemmer forud
for generalforsamlingen. Formanden gennemgik ændringeme, som primært gik ud på, at der ikke
længere skal ske indkaldelse til generalforsamling via aruroncering i lokalavisen samt, at budget
flyttes til behandling efter vedtagelse af kontingent, hvilket vi har gjort de senere år.

Der blev stillet ændringsforslag fra salen om at ændre det således, at budgettet blev behandlet inden
kontingent som i gældende vedtægter. Begrundelsen herfor var, at der kan komme forslag på
generalforsamlingen, som bliver vedtaget og derfor vil betyde et større kontingent. Det forslag gav
anledning til en større debat om for og imod. Formanden afuiste dog forslaget sammen med den
øtrige bestyrelse med den begrundelse, at hvis et stort økonomisk forslag blev stillet på en
generalforsamling, så ville en bestyrelse henvise forslaget til bestyrelsens behandling. Hvis et
sådant forslag alligevel måtte blive vedtaget mod bestyrelsens anbefalinger, vil det med al
sandsynlighed betyde, at en samlet bestyrelse ville trække sig.

Herefter blev forslaget til vedtægter vedtaget.

Ad7: Følgende blev valgt til frlmklub for bøm og unge: Lisa Wind Gade, Mia Olsen og Karina
Skjoldager - de sidste to nævnte er forældre til børn i filmklubben.

Ad 8: Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og et bes§relsesmedlem for 1 år:
Bente Grønbech, Gurli Wilken og Torben Juhl er på valg. Lisa Wind Gade udtræder af bestyrelsen,
og der er et 1 ar tilbage af hendes valgperiode. Bente Grønbech, Gurli Wilken og Torben Juhl blev
genvalgt for 2 ir og Mia Olsen blev nyvalgt for 1 år.

Bestyrelsen består herefter af:

Orla Kristensen

Troels Hardbo Jørgensen

Bente Grønbech

Susarure Engstrøm

Gurli Wilken
Torben Juhl

Mia Olsen

Ad 9: Valg af 5 suppleanter for 1 år: De nuværende suppleanter, Dennis Hansen, Knut Foss,
Susanne Jørgensen, Susarure Franck Hauch og Michael Pedersen blev genvalgt som suppleanter
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Ad 10: Valg af revisorer for 2 år: Niels Kildegaard og Kurt Larsen er på valg - sidstnævnte
ønskdde ikke genvalg. Niels Kildegaard blev genvalgt, oB Ketil Danhardt blev nyvalgt * begge for 2
år.

Ad 11: Valg af revisorsuppleant for 1 ar: Kurt Larsen blev nyvalgt for 1 år.

Ad 12: Eventuelt - her åbnede dirigenten op for kommentarer og spørgsmål:

Der var ros til Kinos filmvalg. Og der blev spurgt om Filmklubben fortsætter, hvilket blev
bekræftet.

Da der ikke var flere, der ønskede ordet, afsluttede dirigenten sit hverv. Formanden takkede
forsamlingen for en god

For referat: den 11 . maj 2025

søndag den 11 . maj 2025
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